

Recite mi više o... Upis u javno finansirane programe dugotrajne njege

(Tell Me More About... Enrolling in Publicly Funded Long-Term Care Programs)

Dugotrajna njega je svaka usluga ili podrška koja bi osobi mogla biti potrebna zbog starenja ili invaliditeta koji ograničava njihovu sposobnost da rade stvari koje su dio njihove svakodnevne rutine. To uključuje stvari poput kupanja, oblačenja, pripreme obroka, odlaska na posao i plaćanja računa.

Pojedinci koji žele saznati više o mogućnostima dugotrajne njege trebaju se obratiti lokalnom aging and disability resource center (centru za resurse o starenju i invalidnosti - ADRC) ili plemenskom aging and disability resource specialist (specijalisti za resurse za starenje i invalidnost - ADRS), gdje je to dostupno. Usluge ADRC-a i plemenske usluge ADRS-a dostupne su svima, bez obzira na to jesu li podobni za dugoročnu njegu ili druge Medicaid programe. Javno finansirani programi dugotrajne njege u vašem području uključuju Family Care; Include, Respect, I Self-Direct (Uključi, poštuju, I samostalno usmjeri - IRIS) i Partnership. Može proći jedan do tri mjeseca da se utvrdi podobnost i da se upiše u program dugotrajne njege.

Da biste ispunjavali uslove za ove programe dugotrajne njege, morate:

- Imati 65 godina ili više, ili biti odrasla osoba sa invaliditetom.
- Ispunjavati važeće uslove za boravište u saveznoj državi Wisconsin.
- Imati potrebe za uslugama dugotrajne njege koje zadovoljavaju zahtjeve funkcionalnosti programa.
- Ispunjavati uslove za finansijsku podobnost.

Od osoba koje primaju naknadu za dugotrajnu njegu može se zahtijevati da uplate dio troškova programa dugotrajne njege u koji se odluče upisati. Agencija za održavanje prihoda utvrdit će iznos vašeg udjela u troškovima, ako je primjenjivo. ADRC ili plemenski ADRS će vam objasniti ove zahtjeve.

Nakon što se utvrdi vaša podobnost za dugotrajnu njegu, ADRC ili plemenski ADRS pružit će vam informacije o mogućnostima koje su vam na raspolaganju. Opcije mogu uključivati upis u programe Family Care, IRIS ili Partnership. Možda ćete također moći izabrati primanje usluga putem sistema Medicaid za naknadu za usluge ili privatno plaćanje usluga.

Koraci do upisa

1. Funkcionalna podobnost

ADRC ili plemenski ADRS će vas posjetiti radi dovršetka Long-Term Care Functional Screen (pregleda radi utvrđivanja potreba za dugotrajnom negom). Pregledom će se procijeniti vaš nivo potreba za uslugama i utvrditi vašu funkcionalnu podobnost za program dugotrajne njege koji se finansira iz javnih fondova.

2. Finansijska podobnost

Ako ste primatelj Medicaid-a s punim beneficijama, nećete morati dovršiti postupak prijavljivanja za finansiranje, ali ćete morati odgovoriti na neka dodatna pitanja kako biste bili sigurni da ispunjavate kriterije finansijske podobnosti za javno finansirane programe dugotrajne njege.

Ako niste trenutni primatelj Medicaid-a s punim beneficijama, ADRC ili plemenski ADRS pomoći će vam da kontaktirate income maintenance agency (agenciju za održavanje prihoda) i pružiti vam svu potrebnu pomoć u vezi s prijavom koja određuje vašu finansijsku podobnost.

3. Savjetovanje u vezi upisa

ADRC ili plemenski ADRS će vas kontaktirati kako bi vam podijelili mogućnosti dugotrajne njege koje su vam na raspolaganju i pomogli vam da shvatite šta znači postati član programa dugotrajne njege koji se finansira iz javnih fondova. ADRC ili plemenski ADRS pomoći će vam pri dovršenju upisa ili dokumenata za upućivanje ako se odlučite za upis. Datum vašeg upisa ili upućivanja bit će utvrđen tokom savjetovanja o upisu. Datumi upisa ne mogu biti unatrag datirani.



Ako se odlučite za upis u program dugotrajne njege, ADRC ili plemenski ADRS će dovršiti upis ili uputnicu, završiti postupak upisa ili upućivanja i obavijestiti managed care organization (organizaciju upravljane njege - MCO) ili IRIS consultant agency (konsultantsku agenciju IRIS - ICA) o datumu upisa ili upućivanja. U roku od tri dana nakon datuma upisa ili upućivanja, MCO ili ICA će vas kontaktirati kako bi započeli rad na vašem planu usluga i podrške.

Javno finansirani programi dugotrajne njege u vašem području

Ovaj odjeljak daje kratka objašnjenja programa koji mogu biti dostupni tamo gdje živite. ADRC ili plemenski ADRS podijelit će dodatne informacije o svakom od programa nakon što utvrdite da ste funkcionalno i finansijski podobni.

Family Care

Family Care je Medicaid program dugotrajne njege za nemoćne starije osobe i odrasle osobe s tjelesnim, razvojnim ili intelektualnim teškoćama. U okviru programa Family Care ćete dobiti usluge dugotrajne njege koje će vam pomoći da živite u vlastitom domu kad god je to moguće. Family Care je inovativan program koji pruža cijeli niz usluga dugotrajne njege, sve kroz jedan fleksibilan program beneficija. Pripadnici plemena Menominee i Oneida mogu imati pravo na usluge plemenskog upravljanja predmetima putem programa Family Care.

Ako se utvrdi da ste funkcionalno podobni za nivo njege izvan staračkog doma, možda imate pravo samo na ograničen skup usluga.

Partnership

Partnership je Medicaid program dugotrajne njege za nemoćne starije osobe i odrasle osobe s tjelesnim, razvojnim ili intelektualnim teškoćama koji zadovoljavaju nivo njege u staračkom domu. Partnership program nudi integrirani model njege koji uključuje usluge dugotrajne njege kod kuće i u zajednici, kao i starački dom i drugu institucionalnu njegu, usluge ljekara, boravak u bolnici, lijekove, stomatološke usluge i drugu medicinsku njegu.

Include, Respect, I Self-Direct (Uključi, poštuj, I samostalno usmjeri - IRIS)

IRIS je samostalni program za krhke starije osobe i odrasle osobe s invaliditetom iz savezne države Wisconsin koji ispunjavaju uslove za nivo njege u staračkom domu. IRIS je izgrađen na principima samoodređenja i samoupravljanja. U IRIS-u se za vas utvrđuje budžet na osnovu vaših potreba za dugotrajnom njegom. Vi odlučujete koja će vam dobra ili roba, podrška i usluge pomoći da postignete svoje ciljeve, a koristeći svoj budžet pomoći će vam u kreiranju plana podrške i usluga koji će zadovoljiti vaše potrebe. Vaše IRIS usluge bit će tu da vam pomognu da živite smisleno.

